

# 开发区两所民办小学提前招生

## 本周六是校园开放日,两校欢迎孩子和家长前往参观

本报记者 阮飞霞

进入4月,杭州的义务教育阶段升学季正式到来。根据杭州市教育局相关政策,2017年杭城市区(不含萧山、余杭)民办小学招生报名时间已经定下,是4月15日。近期,杭城民办小学纷纷开放校园,邀请家长和孩子来校参观。

开发区有两所民办小学,分别是江湾教育集团金沙湖实验学校 and 杭州市实验外国语学校,也在提前招生之列。

本周六是这两所小学的校园开放日,邀请将于今年9月入读小学一年级的朋友提早体验小学校园生活。有意向报名两校的孩子和家长可去现场体验。

### 金沙湖实验学校: 依托集团化办学优势,打造优质民办学校

位于智格社区的金沙湖实验学校,是在2015年投用的,建造标准高于公办中小学标准,是开发区第一所政府重点打造的优质民办学校。办学两年来,学校在家长中的口碑逐步提升。该校每个教室配备2台空气净化机,让孩子们可以健康学习。学校设有小学部和初中部,建有食堂、室内体育馆和400米跑道的标准运动场,有不少区级比赛放在该校进行。学校拥有开发区最大的校园图书馆,供一年级学生阅读的绘本就有5000多册。

2016年8月,金沙湖实验学校与江湾小学携手组建江湾教育集团,依托现有优质公办学校经验、发挥优质公办学校的引领辐射作用,使金沙湖实验学校的办学优势更加显现。

依托集团化办学优势,金沙湖实验学校 and 江湾小学共享课程建设成果。浙江省课程整合实验学校、浙江省科研孵化基地、浙江省深化义务教育课程改革先行学校、浙江省重点立项课题学校、杭州市首批义务教育阶段深化课程改革试点学校,都将为金沙湖实验学校的课程建设提供有力保障。丰富的优质课程的开设,有利于开拓学生视野,提高学生综合能力。

学校课程多元、丰富、独特、精彩。



金沙湖实验学校开办只有两年时间,已经是“中国新常态”学校联盟首批实验学校。学校建构“若水课程群”,开设了主题阅读、数学思维、电脑绘画、手工制作、机器人、爵士舞、跆拳道等拓展性课程。

该校教师负责、勤奋、努力、有爱。学校面向全国招聘优秀教师,并充分利用好集团办学优势,实现资源共享,输入江湾小学先进的办学理念、强大的管理团队、优秀的教学骨干。同时,集团统一聘请国内、省内一流教育专家定时指导学校发展。学校建立全国素读经典创始人陈琴工作室,全面实施经典吟诵课程;建立教育部“十三五规划课题”负责人、中国书法教育家萧荣年的写字(书法)工作室,全面实施书法课程;与上海福山正达外国语小学合作,全面实

施国际理解教育课程。

校园开放、大气、幽雅、安全。学校重点打造智慧校园、云平台、云课堂,分步建立学校电子安全系统、学校管理识别系统、教学资源共享系统、德育工作云交流系统和教育扶贫科技系统,着力培养学生四种能力:全球化的眼光、乐观的心态、丰富的想象力创和强大的自我约束能力。

作为开发区目前投资规模最大、办学条件最优的民办学校,该校现面向全区招收2017学年一年级新生6个班,每班36人,合计216人。

游园活动从本周六上午9点开始。学校会在图书馆一楼设材料预审环节,家长可以把小朋友入学所需材料带上,请老师帮忙审核是否齐全。

### 杭州市实验外国语学校: 老牌双语学校,以“鹰的文化”培育追梦少年

杭州市实验外国语学校创办于1995年,是杭州市最早实行寄宿制、小班化教学的国际化双语学校。学校全力以“鹰的文化”培育儿童成为“有抱负,能翱翔,敢拼搏”的追梦少年。

在“寄宿学校,给学生童年更多自立和创新体验”的思想指导下,构建金鹰课程体系,包括十门国家基础课程、十大社团课程、十项特色项目课程。其中,特色项目课程“童年故事会”,全面覆盖寄宿制学校的孩子在童年成长的方方面面,包括生活技能、经典阅读、经典影视、故事宝贝、书法、游泳等。

国际双语教学是该校重要特色。紧跟开发区第三次创业的步伐,近年来,学校与美国、加拿大多所名校合作,根据美国ESL课程标准,借鉴改编美国教材,中外籍教师互相探讨,共同教科研,为学生创设更好的英语学习环境,增加英语阅读量,提升英语实践运用能力。学生从一年级开始在英语听力、口语、词汇、语言、语音、拼写等方面能力明显高于同级学生。英语成绩及各项比赛历年位居杭州市前列。

成熟的寄宿制服务是学校又一大特色。学校坚持“如数家珍”服务文化



的研究与实践,寄宿制管理成熟,得到政府领导和社会各界的高度肯定。学校餐厅被评为“杭州市餐饮服务食品安全A级示范单位”;《创建一支高素质的生活教师队伍》项目,是杭州市首批“美丽学校”重点建设项目及开发区首批教育创新发展项目。

学校拥有优秀的初中部,择优录取小学毕业生,特聘全国著名特级教师、原杭二中建兰中学校长龚金根先生担任初中部校长。近三年来,中考成绩在杭州市名列前茅。2016年中考,杭州市区第一批高中招生录取上线率高达93.81%,杭州市前九所省一

级重点高中录取率高达53.61%。同时,给有出国意愿的学生开辟了一条走向世界、赴世界一流大学留学的快捷通道,学校与加拿大知名高中合作办学,让初中国际双语班学生同时获得加拿大学籍,初中毕业即可进入加拿大高中,获加拿大高中毕业(OSSD)证书,赴世界一流大学。

游园活动从本周六上午8点半开始。学校今年将招募一年级新生150名,全部寄宿,凡满6周岁(2010年9月1日至2011年8月31日前出生)的健康儿童,不受户籍限制,均可报名。